



СОБЫТИЕ

14 октября богослужения будут проводить по всех сургутских храмах

НЕБЕСНАЯ ЗАЩИТА

Завтра православный мир отмечает праздник Покрова Пресвятой Богородицы

Отмечаемый только православной церковью, один из самых почитаемых праздников, Покров принадлежит к числу великих. Он установлен в память о чудесном явлении Божьей Матери в десятом веке в Константинополе. По легенде, город был осажден мусульманами, и верующие в храме долго молились о помощи. Пресвятая Богородица явилась со святыми и ангелами. После долгой молитвы Божья Матерь сняла со своей головы омофор (покров, покрывало) и распростерла его над молившимися в храме, знаменуя тем самым защиту от врагов видимых и невидимых, подаваемую по ее молитвам христианскому миру. Враги отступили без боя, город был спасен. Праздник покровительства свадьям, поэтому в Покров девушки молятся о хороших женихах, в этот день, по преданию, заключаются счастливые браки.

В Сургутском храме Преображения Господня и храме Всех Скорбящих

Здесь же ученики гимназии выставят свои поделки на продажу.

восемь утра с божественной литургии в храме во имя Всех Святых в Земле Сибирской Просиявших. После богослужения в притворе храма пройдут праздничные духовные песнопения.

КСТАТИ

По народным приметам, с Покрова пора начинать готовиться к зиме: в этот день должен выпасть первый снег, который покроет землю. В этом случае можно рассчитывать на мягкую снежную зиму. Если снега мало или нет вовсе, грядет зима лютая и студеная.

На русском Севере с Покрова крестьяне начинали готовить свои дома к зиме: затыкали пазы в стенах изб мхом, говоря при этом: «Батюшка Покров, покрой нашу избу теплом, а хозяина добром».

Радость праздник начнется уже сегодня в 16.00 всенощным бдением, а продолжится в воскресенье праздничной литургией, которая в обоих храмах будет идти с восьми часов утра.

В Православной классической гимназии 14 октября около 11 утра откроется традиционная «Покровская ярмарка», в ходе которой будут организованы различные конкурсы.

А на территории ИКЦ «Старый Сургут» праздничное действо должно начаться в



В Храме Преображения празднование Покрова начнется со всенощной

ФОТО АВТОРА

Затем в одном из домов «Старого Сургута» пройдут Покровские посиделки. ☛

Анастасия Кулишенко mnenie@novygorod.ru

...праздник покровительства свадьям, поэтому в Покров девушки молятся о хороших женихах...

ГАРНА ШКОЛА

В воскресенье в Сургуте проведут день открытых дверей для украинских ребят

14 октября на базе школы № 26 состоится день открытых дверей в украинской воскресной школе. Для всех желающих будет проведен первый ознакомительный урок, в ходе которого ребята и их родителям расскажут о процессе обучения.

Занятия будут проводиться по воскресеньям с десяти часов утра на украинском языке. В ходе уроков в воскресной школе ребята познакомятся с украинским языком и литературой, исто-

рией и географией Украины, выучат песни на национальном языке. Обучение будет осуществляться в четырех возрастных группах: старшей, средней, младшей и дошкольной.

По словам председателя совета культурно-просветительского общества «Украинська Родина» Владимира Халимончука, воскресная школа помогает сохранить многие украинские традиции. «Благодаря обучению в нашей школе ребята зна-



На уроках детей знакомят с национальными украинскими традициями

комятся с национальными украинскими традициями, к возрождению и сохранению которых мы стремимся», — поделился он.

Обучение в воскресной украинской школе уже

обеспечило многим выпускникам этого учебного заведения поступление в украинские вузы на бюджетной основе. ☛

Анна Горбачева mnenie@novygorod.ru

КСТАТИ

Украинская воскресная школа работает в Сургуте с 2002 года. В день открытых дверей 14 октября все желающие могут прийти по адресу: улица Бахилова, 5, контактный телефон 28-59-65.

ЛИЦА

АЛЕКСАНДР КАЛАЧЁВ
холодов не боится

Александр Калачев, директор департамента ЖКХ, считает, что в этом году проблем с общественным транспортом не будет даже при пятидесятиградусных морозах. Это заявление он сделал 11 октября на пресс-конференции о подготовке городского хозяйства к работе зимой. Город полностью готов к холодам, выполнен ремонт всех плановых показателей, а техника будет работать даже при температуре ниже обозначенной в инструкции по применению, уверен Калачев. «Технические средства могут эксплуатироваться до -40, но транспорт будет работать до тех пор, пока температура не повысится», — заявил он. (СИА-ПРЕСС)



ВИКТОР ЗУБКОВ,

премьер-министр России, похвалил новых министров Эльвиру Набиуллину и Татьяну Голикову за то, что они быстро вошли в работу, хотя на них пришлась значительная нагрузка. «Я думаю, что аппарат решил всю работу переложить на женщин-министров и задавать им вопросы», — сказал премьер. Женщины «работают достаточно напряженно, и председатель правительства будет им помогать в этой работе», заявил Зубков. (Интерфакс)



АЛЕКСЕЙ ГОРДЕЕВ,

глава Минсельхоза, предложил неумиющим компенсировать рост цен из бюджета. Он подчеркнул, что «повышение цен на продовольствие в первую очередь бьет по бедным слоям населения». Глава Минсельхоза считает, что «государство в этой связи должно иметь социальные программы, которые приняты в развитых странах, в том числе в США, по урегулированию данной проблемы». При этом Гордеев добавил, что, к примеру, незащищенные слои населения в России до 60 процентов своих доходов тратят на продукты питания. (Накануне)



ВИКТОР КЛИМОВ,

председатель территориальной избирательной комиссии Сургута, порадовал жителей города сообщением о том, что число избирательных участков увеличится. «В этом году в Сургуте прибавится еще три избирательных участка. Первый из них будет действовать на базе подросткового клуба «Амулет», второй — в детском доме творчества «Наследие», а третий по улице Мира, 55/1, на базе управляющей компании «Комфорт», — поделился он. Всего в городе на момент выборов будет действовать 95 избирательных участков. (СИА-ПРЕСС)



АННА ЛИТВИН,

начальник управления культуры, порадовала творческие коллективы Сургута новостью об увеличении помещений для репетиций. «На следующий год в наш план ремонта включили бывший Дом пионеров. Там великолепные площадки для хоровых и хореографических коллективов города. В течение двух-трех лет здание будет отремонтировано», — сообщила она. Благодаря введению нового здания удастся разгрузить Городской культурный центр, где в данный момент репетирует большая часть творческих коллективов Сургута. (СИА-ПРЕСС)